
TEST minim 

1. Efectuați: 

5375 + 4245 = 

8920 – 3999 = 

 

2. Să afle numărul necunoscut într-o operațiile  

8629 + a = 9999 

 

3. Într-un vagon de marfă se găsesc 5000 produse electrocasnice: frigere, aspiratoare, 

roboți de bucătăarie. Știind că jumătate dintre acestea sunt frigidere și că numărul 

aspiratoarelor este cu 1275 mai mic decât numărul frigiderelor, să se afle cître produse 

electrocasnice din fiecare tip sunt în vagon.  

 

4. Populația unei localități este de 10000 locuitori. Numărul persoanelor de sex feminin  

este de 5649. Câte persoane de sex masculin sunt în localitatea respectvă? 

 

5. La un meci de fotbal asistă 10000 de spectatori. Dintre aceștia, 800 formează galeria 

echipei vizitatoare, cu 3789 mai mulți formează galeria echipei gazdă, iar restul sunt 

spectatori neutrii. Care este numărul spectatorilor care formează galeria echipei gazdă 

și câți spectatori sunt neutrii? 


